

宣城市机械电子工程学校 广德高级技工学校

(校报)

2021年10月16日 星期六 第45期 宣城市机械电子工程学校 广德高级技工学校 主办

内部刊物 免费赠阅

周其红调研市机电学校时强调

在创建中实现跨越式高质量发展

8月30日上午,市委副书记、市长周其红前往宣城市机电学校(广德高级技工学校),调研办学及创建技师学院工作。副市长江晓华陪同,市政府办、人社局、财政局等相关部门主要负责人参加调研。

周其红一行在党委书记、校长赖家荣等陪同下,实地参观了数控加工中心、电工电子、汽修等实习实训室,边听取介绍,边咨询了解专业建设、师生实习实训教学等相关情况。

在随后召开的座谈会上,赖家荣汇报了学校基本情况,着重就技师学院创建、基础配套、规模发展、校企合作服务地方用工等方面进行了介绍;人社局、财

政局负责人就政策、资金等方面支持学校发展作说明;江晓华就学校人才培养、校企合作、服务地方经济社会发展和创建技师学院情况进行了介绍。



在听取了汇报后,周其红充分肯定了学校近年来努力培养技术技能人才、服务地方经济发展取得的成绩,认为学校办学方向正确,目标明确。周其红要求相关部门做好对接,对照建设标准,补差补缺,把创建技师学院作为下一步重要工作,在创建中实现跨越式高质量发展。周其红强调,学校要紧密围绕地方支柱产业板块,调整专业设置,加快教育教学改革,深入做好校企合作育人及就业工作,努力为广德经济社会发展培养德技兼修的能工巧匠。

座谈会后,周其红一行还现场查看了学校二期工程建设,并提出指导性意见。(宁向辉)



宣城市党史学习教育
巡回指导组来校指导工作

9月23日,党史学习教育宣城市委第三巡回指导组组长、宣城市委党校副校长王建东一行来机电学校,指导党史学习教育工作。广德市委常委、宣传部长刘群陪同。

王建东一行在党委委员、副校长陈传胜等陪同下,沿着宣传栏参观,了解机电学校紧紧围绕党员教师、青年学生,抓实理论学习,筑牢思想根基,通过“红心向党颂百年”六个系列活动的开展,培养青年学生的责任感、使命感等特色做法。

随后,巡回指导组先后到汽修实训室、数控加工中心和护理、幼儿教育实训基地实地参观,边听取介绍,边咨询了解专业建设、师生实习实训教学等相关情况。指导组一行对学校近年来努力培养技术技能人才,服务地方经济发展取得的成绩给予充分肯定。(汪礼俊)

机电学校学习贯彻「七一」重要讲话精神



为深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神,8月24日,宣城市机电学校党委书记、校长赖家荣为全体行政人员作专题宣讲。

宣讲内容紧紧围绕习近平总书记“七一”重要讲话精神,深入阐述了“七一”讲话的重大意义,全面生动地讲解了中国共产党百年奋斗的光辉历程、伟大成就、宝贵经验和实践启示,讲明了党领导人民全面建成小康社会、胜利实现第一个百年奋斗目标的历史性意义,以及伟大建党精神的深刻内涵和时代价值。

赖家荣深入浅出、内涵丰富的宣讲,加深了学校党员干部对学习贯彻总书记重要讲话精神的认识和理解。大家纷纷表示,作为一名共产党员,应坚持说实话、谋实事、出实招、求实效,发扬吃苦耐劳的老黄牛精神,扎实做好本职工作,努力实现学校高质量发展。(查宸珈)

新起点 新征程 新希望

机电学校全面做好开学工作



8月28日,1300余名新生带着对美好未来的憧憬,在亲友的陪伴下,陆续到宣城市机械电子工程学校(广德高级技工学校)报到。校领导班子、全体行政人员、招生联系人、教师志愿者早早在校门口迎接新生,热情耐心做好咨询服务引导工作。

扫健康码、测量体温、提醒口罩佩戴,一丝不苟;查找班级、引导进班进寝室、全面登记,井然有序。广大新生及家长感到家的温暖。

为做好新学期开学工作,学校在暑期完善寝室、食堂、实习实训、图书阅览室等设施设备,进一步美化校园,让广大师生学习生活得更舒适。学校分系部召开开学工作会议,相关部门负责人就后期服务保障、教学工作、防控疫情、新班主任新教师培训、网络学习、文明创建等工作进行全面布置,并开展了“五项管理”专题培训。

党委书记、校长赖家荣要求全体教职工新学期有新担当、新作为、新成就,以饱满的热情和良好的工作状态,全面认真落实疫情防控、入学教育等各项工作;不断推进教育教学改革,努力做好校企双育,着力做好学生行为规范养成和技能实践提升工作,为地方经济社会发展做出新贡献。(宁向辉)



60余名学生参加企业定岗培训

机电学校召开2021级经开班动员大会

9月29日,学校召开2021级经开班(冠名班)组建动员大会。华域皮尔博格(广德)有色零部件有限公司常务副总王晓津、安徽永茂泰汽车零部件有限公司总经理王斌、学校党委书记、校长赖家荣,副校长陈传胜等出席会议。

赖家荣指出,顶岗实习是一次很好的实践机会,能够把专业理论知识与实践相结合,是教学过程的一项重要环节,希望同学们能够认真对待,珍惜机会,加强学习。同时要注意安全,遇到处理不了的问题及时向指导教师或师傅反映。

王晓津、王斌分别就企业实践工作

安排向师生们进行了全面细致地讲解。据悉,2021级机电专业共60余名学生参加本次企业定岗培训,时间为一个学期。他们将在带队老师和企业师傅的指导下,到岗位上实践锻炼,熟悉生产流程,提升技能。

近年来,宣城市机械电子工程学校与包括学校合作示范基地安徽宇宙机床有限公司等企业积极探索合作模式,创新合作内容。校企双方签订学生顶岗实习协议,企校共建实训基地,企业

成为师生校外实训基地和教师企业实践基地,并积极推行中高职和企业三方合作,设立企业“冠名班”,延长技术技能型人才培养,实现校企双方深度融合。(查宸珈)



2021届优秀毕业生表彰暨2021级新生军训总结大会举行

9月5日下午,机电学校2021届优秀毕业生表彰大会暨2021级新生军训总结大会在校运动场举行。校党政班子领导、各系部负责人出席大会,全体班主任和学生参加大会。

在为期九天的军训里,2021级新生们顶着烈日一遍遍地踏着正步,苦练军姿、正步、分列式、军体拳等训练科目。涅槃蜕变,新生们终于迎来成果检验的时刻。来自各系部的21支受阅方队迈着整齐的步伐依次经过主席台前,他们步伐坚定、队形整齐、口号嘹亮,彰显了2021级新生艰苦训练的意志和青春蓬勃的朝气。

庄严的升旗仪式后,党委书记、校长赖家荣致辞,她向2021届优秀毕业生表示祝贺,同时也提出了殷切希望,对承训教官精湛的军事技能、优良的军事作风,以及全体参训学生的优秀表现表示赞赏。她希望2021级高一、大一新生以此次军训为起点,鼓励同学们乐观向上、追求



理想,勉励大家开拓进取、共创佳绩。随后进行的2021届优秀毕业生表彰大会上,优秀毕业生代表发言,校领导为优秀毕业生颁发了奖金和行李箱,并与他们合影留念。表彰大会结束后进行2021级新生会操表演。同学们进行了手语操、军体拳、队列操等汇报表演。他们掷地有声的口号,感人至深的手语表演,刚劲有力的踢脚勾拳,娴熟连贯的军体动作,变换万千的花样队列,活灵活现的字符图案,尽显2021级学子奋发向上的

的精神风采,更表达了他们对党和国家、对家人、对学校的感恩之心和浓浓的爱国情怀。会操表演结束后,新生代表发言,表示要以此为起点,在新学期努力学习,锐意进取。副校长杨林宣读了军训“优秀班级”和“优秀标兵”名单,校领导为他们分别颁奖。

学校通过优秀毕业生表彰和新生军训,既以优秀榜样的力量激励着同学们不断努力奋斗,又让广大学生更直观地感受爱国热情、家国情怀、校训精神,实现了军事训练和思想教育的双丰收。(袁青)

